
Vaš dom, samo pametniji
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Naša misija

Naša misija u Netatmu je razviti proizvode koji pomažu 
učiniti Vaš dom sigurnijim i ugodnijim. Odlučni smo u 
dizajniranju proizvoda koji su:

 Lijepi

jer Vaš prostor zaslužuje najbolje

 Inteligentni

kako ne biste gubili vrijeme brinući se o njima

 Korisni

nitko ne voli uređaje koji nemaju nikakvu svrhu
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Dom je najintimniji prostor koji poznajemo. Tamo se osjećate ugodno nakon napornog 

dana. Grije Vas u hladnim zimskim noćima i osvježava Vas u vrućim ljetnim danima. On 

vidi odrastanje Vaše djece, vidi ih kako čine prve korake i izgovaraju svoje prve riječi te 

ih štiti od vanjskog svijeta. To je mjesto gdje provedete gotovo dvije trećine svog života. 

Zbog toga ste ga mjesecima odabirali, provodili vikende kupujući kako biste ga opremili 

i ukrasili - tako da se želite osjećati što ugodnije unutar njegovih zidova. Zbog toga 

se toliko brinete o njemu. Dom je produžetak Vas samih, Vaše obitelj. To je sve što 

nazivate "domom". 

Dizajn, arhitektura, namještaj: gotovo se sve promijenilo. Pa ipak, neke su stvari ostale 

iste. Morate isključiti svjetlo prije odlaska i zaključati vrata zbog straha od provale; 

mučite se sa svojim radijatorima da biste postigli pravu temperaturu, pitate se jeste li 

danas dovoljno prozračili spavaće sobe. I najmanja sumnja na bilo koju od ovih, naizgled 

beznačajnih stvari, može Vam pokvariti dan, baš poput kamenčića u Vašoj cipeli. Sad 

sve to možete zaboraviti. Zahvaljujući Netatmo uređajima, možete biti opušteni i mirni.

Jednostavno, intuitivno, bez ikakvog zadiranja u Vaš privatni život; Netatmo Vam pomaže 

preuzeti kontrolu nad svojim domom.

Netatmo,

Vaš dom, samo pametniji

Vaš slijedeći dom je ovdje
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Vanjska sigurnosna kamera sa 
svjetlom
Budite upozoreni u stvarnom vremenu i krenite u akciju

ako uljezi zaprijete Vašoj imovini

Kamera je opremljena pametnim sustavom osvjetljenja
Ugrađeni pametni sustav osvjetljava Vam put noću i pomaže Vam 
odvratiti uljeze.

Jednostavna instalacija
Vanjsku kameru jednostavno je instalirati kao zamjenu za postojeću 
vanjsku svjetiljku ili na novom mjestu.
Zatim ju jednostavno spojite na svoju kućnu Wi-Fi mrežu.

Pametne obavijesti: uživajte u miru
Primite obavijest u stvarnom vremenu putem pametnog telefona 
kada se na Vašem posjedu otkrije osoba ili vozilo. Vi odlučujete 
što ćete dalje raditi.

Nema više lažnih alarma
Postavite vanjsku kameru tako da prima samo korisna upozorenja 
sa značajkom Alert-Zones i precizirajte parametre obavijesti.

Pretplata nije potrebna za pristup svim značajkama 
proizvoda
Video pohrana i sve značajke vanjske kamere kao i nadogradnje 
su trajno dostupne bez pretplate.
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Unutarnja sigurnosna kamera  

Primite upozorenje u stvarnom vremenu i krenite u akciju

ako netko uđe u Vaš dom

Upozorenje o nepoznatoj osobi
Poznata ili nepoznata osoba? Pomoću tehnologije prepoznavanja 
lica i trenutnog upozorenja na Vaš pametni telefon, popraćenog 
fotografijom i video zapisom, možete reagirati samo kada je to 
potrebno.

Jednostavna instalacija
Za instaliranje kamere ne trebaju Vam posebna znanja. Sve što 
trebate je utičnica, Wi-Fi, pametni telefon i nekoliko minuta Vašeg 
vremena. Postavite kameru prema ulazu, priključite je i preuzmite 
aplikaciju na svoj pametni telefon. To je sve!

Potpuno sigurni podaci
Uz Netatmo Vaši su podaci uvijek na sigurnom. Videozapise 
možete lokalno spremiti na microSD karticu ugrađenu u kameru, 
koristeći visoko sigurnosnu enkripciju i ako želite, prenijeti ih u 
oblak putem Dropboxa, iClouda ili FTP poslužitelja.

Zaštitite privatnost svoje obitelji
Upotrijebite prepoznavanje lica kako biste unaprijed registrirali 
svoju obitelji i prijatelje te isključili njihove obavijesti i videozapise. 
Na taj će način unutarnja sigurnosna kamera otkriti strance, a ne 
članove Vaše obitelji i prijatelje.

Pretplata nije potrebna za pristup svim značajkama 
proizvoda
Video pohrana i sve značajke vanjske kamere kao i nadogradnje 
su trajno dostupne bez pretplate.
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Unutarnji bežični senzori za vrata i prozore upozoravaju Vas na problem prije nego što 
se dogodi provala i krađa: ako otkriju vibraciju ili se vrata ili prozor otvore, šalju trenutno 
upozorenje na Vaš pametni telefon. Instalirajte ih na vrata i prozore koje želite i uštedite 
dragocjeno vrijeme na reakciju u slučaju provale.

Unutarnji bežični senzori za 
vrata i prozore

Primite obavijest prije nego što dođe do provale i krađe

Unutarnji bežični senzori za vrata i prozore pružaju 
dodatnu sigurnost u slučaju pokušaja provale. Za 
njihov rad je nužno posjedovati i unutarnju sigurnosnu 
kameru kako biste primali obavijesti na Vaš pametni 
telefon.
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Unutarnja bežična sirena savršeno se integrira s unutarnjom sigurnosnom kamerom  
čineći Vaš dom još sigurnijim. Korištenjem prepoznavanja lica kamera otkriva poznata 
i nepoznata lica, životinje i pokrete. Ako otkrije uljeza, pametnom telefonu šalje 
upozorenje, dok unutarnja bežična sirena automatski oglašava željeni predefinirani 
zvuk (sirena, lavež psa ili drugi zvuk) snagom od 110 dB.

Unutarnja bežična 
sirena
Spriječite uljeze i zaštitite svoj dom od provale

Unutarnja bežična sirena pruža dodatnu sigurnost 
u slučaju pokušaja provale. Za njen rad je nužno 
posjedovati i unutarnju sigurnosnu kameru kako 
biste primali obavijesti na Vaš pametni telefon.
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Unutarnji bežični detektor 
dima

Primite upozorenje o požaru gdje god se nalazili

Obavijesti u stvarnom vremenu

Kad unutarnji bežični detektor dima prepozna dim, oglasi se alarm 
od 85 dB i na Vaš pametni telefon stiže trenutna obavijest. Dodatna 
sigurnost kad niste kod kuće!

10 godina trajanja baterije*

Unutarnji bežični detektor dima ima 10 godina trajanja baterije * - 
maksimalni vijek trajanja svih detektora dima. Tako ste mirni dulji 
vremenski period od potrebe za izmjenom baterija.

Jednostavna instalacija

Postavite unutarnji bežični detektor dima na strop i preuzmite 
aplikaciju na Vaš pametni telefon.

Funkcija Self-Test

Funkcija Self-Test provjerava radi li unutarnji bežični detektor dima 
ispravno, neprestano nadgledajući bateriju, senzor dima i Wi-Fi 
vezu. Ako otkrije problem, šalje upozorenje na pametni telefon.

* Rok trajanja uz tipičnu upotrebu uređaja. Trajanje baterije može varirati ovisno o upotrebi unutarnjeg bežičnog 
  detektora dima.
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Termoregulacija pod Vašim 
prstima

Termostat i  bežični radijatorski ventil

Termostat
Dodatni 

bežični radijatorski ventil
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Pametna rješenja za grijanje za Vaš dom

Netatmo pametna rješenja za grijanje Vam omogućuju uštedu energije za grijanje 
Vašeg doma uz dodatnu udobnost i mogućnost daljinskog upravljanja.

Bežični radijatorski ventili

Set bežičnih radijatorskih ventila - 
osnovni instalacijski paket

Dodatni 
bežični radijatorski ventil
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Smanjite potrošnju energije

Netatmo termostat možete prilagoditi Vašem vlastitom načinu 
života kako bi koristili grijanje u skladu s Vašim potrebama. Pratite 
svoju potrošnju zahvaljujući dijagramu primjene i primite osobni 
savjet putem Mjesečnog izvještaja o uštedi energije (Mjesečno 
izvješće o uštedi energije).

Provjerite sustav grijanja daljinski putem pametnog telefona

Podesite temperaturu Vašeg prostora putem Vašeg pametnog 
telefona, tableta ili računala. Pokrenite sustav grijanja kako biste 
osigurali povratak u topli dom.

Pametno grijanje za veću udobnost kod kuće

Mod Auto-Adapt: termostat predviđa kada bi trebao upaliti
grijanje tako da Vam nikad ne bude hladno.
Mod Auto-Care: dobit ćete obavijest kada termostat otkrije 
problem u Vašem sustavu grijanja.

 Kompatibilan s kotlovima na plin, ulje, drvo i dizalicama topline.
 Uređaj se može montirati na zid ili koristiti u bilo kojoj prostoriji (termostat je bežični uređaj).

Termostat

Udobnost i ušteda energije, svaki dan
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Bežični radijatorski ventil
Prodesite sve svoje radijatore podešavanjem prave 

temperature za svaku sobu u vrijeme koje Vi želite

Udobnost ili ekonomičnost:

Vaš osobni izbor.

Bežični radijatorski termostati značajan su dodatak Netatmo 
termostatu. Upravljajući Vašim sustavom možete birati između dva 
načina grijanja. Funkcija Comfort Priority daje naputak bežičnim 
radijatorskim termostatima na radijatorima da zagrijavaju određene 
prostorije na višoj temperaturi od termostata. Funkcija Eco Priority 
naređuje ograničenje temperature na istima.

Uštedite energiju prilagođavanjem temperature

Uključite grijanje samo tamo gdje Vam treba i kada je to potrebno, 
zahvaljujući vremenskom planiranju po svakoj prostoriji u Vašem 
domu i uštedite još više energije. Funkcija otkrivanja otvorenog 
prozora automatski zatvara radijator u prostoriji kako bi se spriječio 
gubitak energije.

Provjerite sustav grijanja daljinski putem pametnog telefona

Provjerite sve radijatore, koristeći samo jednu aplikaciju na 
pametnom telefonu. Promijenite temperaturu u bilo kojoj sobi 
s Vašeg kauča ili s bilo kojeg mjesta na svijetu. Ventile možete 
prilagoditi i ručno ako ste kod kuće.
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Dodatni modul za vremensku stanicu

Nadgledajte unutrašnjost dodatnih prostorjia koje odaberete. 
Meteorološka stanica može nadzirati do tri dodatne 
prostorije pomoću dodatnih unutarnjih modula (možete 
povezati 1 dodatni modul po prostoriji). Pregledajte mjerenja 
temperature, vlažnosti i kvalitete zraka (CO2) u stvarnom 
vremenu putem Vašeg pametnog telefona.
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Meteorološka stanica
Saznajte što više o vremenu u Vašem okruženju

Povijest podataka i razumijevanje okoliša tijekom vremena

Analizirajte dobivene podatke kako biste s vremenom shvatili svoje 
okruženje, koristeći prethodna mjerenja i grafikone kojima možete 
pristupiti putem aplikacije.

Praćenje promjena u Vašem prostoru u stvarnom vremenu

Dobijte precizna mjerenja unutarnje temperature, vlažnosti, razine 
buke i kvalitete zraka u vašem domu u stvarnom vremenu. Primajte 
upozorenja kada je kvaliteta zraka u zatvorenom prostoru pala i 
kada je vrijeme da prozračite prostoriju.

Pridružite se Netatmo zajednici meteoroloških postaja

Ukoliko želite možete podijeliti vremenske podatke sa svojim 
prijateljima i obitelji. Pridružite se na Weathermap, najveću mrežu 
Netatmo meteoroloških stanica, gdje ste u mogućnosti usporediti 
svoje podatke s podacima Netatmo Weather zajednice i istražiti 
mjerenja u stvarnom vremenu u više od 170 zemalja.

Personalizirana upozorenja

Stvorite personalizirana upozorenja o vremenu i odaberite ono 
što želite kako biste dobivali ažuriranja samo o onome što Vam je 
važno.

Pristup podacima o unutarnjim i vanjskim očitanjima vremenske 

stanice u stvarnom vremenu putem pametnog telefona

Pregledajte mjerenja svoje meteorološke stanice u stvarnom 
vremenu putem pametnog telefona. Naučite sve što trebate znati 
o svom unutarnjem i vanjskom okruženju postavljanjem unutarnje 
jedinice u prostoriju za koju želite imati podatke, odnosno vanjskog 
prostora kako biste znali kakvo je vrijeme vani.
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Savršen dodatak Vašoj Netatmo meteorološkoj stanici, pametni mjerač kiše šalje 
podatke o kiši izravno na Vaš pametni telefon. Provjerite kišu u svom vrtu u milimetrima 
na sat daljinski i u stvarnom vremenu. Mjerač kiše izuzetno je precizan i mjeri intenzitet 
kiše, kao i kišu tijekom zadnjeg sata i dana.

Kiša

Mjerač kiše
Mjerenje kiše u kombinaciji s meteorološkom stanicom
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Mjerač brzine vjetra savršen je dodatak Vašoj Netatmo meteorološkoj stanici jer podatke 
o vjetru šalje izravno na Vaš pametni telefon. Koristeći najnoviju ultrazvučnu tehnologiju, 
pouzdano mjeri brzinu i smjer vjetra u stvarnom vremenu - čak i za vrijeme oluja! Mjerač 
brzine vjetra može Vam pružiti i preciznija mjerenja temperature izvan Vašeg doma.

Smjer vjetraBrzina vjetra

Mjerač brzine vjetra
Mjerenje vjetra u kombinaciji s meteorološkom 

stanicom
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Senzor kvalitete zraka u 
zatvorenim prostorima
Za život u zdravom okruženju

Vlažnost

Suh zrak može nadražiti kožu. Vlažni zrak može dovesti do rasta 
plijesni i igrati ključnu ulogu u upravljanju astmom i alergijama. 
Pronađite pravu ravnotežu za svaku prostoriju u Vašem domu.

Kvaliteta zraka

Prostorije s nedovoljnom ventilacijom dovode do visoke razine 
lošeg zraka u zatvorenom. To može utjecati na Vaše zdravlje i 
dovesti do učestalih glavobolja, umora ili nedostatka energije.

Buka

Loš san često mogu uzrokovati zvukovi i kojih niste svjesni da ste 
ih čuli. Provjerite podatke o povijesti spavanja svoje obitelji kako 
biste saznali kako možete poboljšati njihov san.

Temperatura

Bebe i mala djeca još nisu u stanju pravilno uravnotežiti tjelesnu 
temperaturu. Možda se Vi ugodno osjećate u prostoru, ali taj im 
prostor može biti i vrlo topao. Senzor kvalitete zraka u zatvorenim 
prostorima savjetuje Vas o točnoj temperaturi koja je Vašem 
djetetu potrebna da bi se osjećalo dobro.

Više-zonska instalacija

Spojite nekoliko senzora kvalitete zraka u zatvorenom prostoru 
kako biste u jednostavno nadzirali sve prostorije u Vašem domu.
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Living Now 

with Netatmo

Living Light 

with Netatmo

Classia with 

Netatmo
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Living Now with Netatmo & 
Living Light with Netatmo & 
Classia with Netatmo
Povezivi mehanizmi u linijama ožičenja omogućuju Vam 

daljinsko upravljanje svjetlima, roletama i električnim 

uređajima putem Vašeg pametnog telefona korištenjem 

aplikacije Home + Control i/ili glasovnim naredbama.

Upravljanje glasom

Dajte jednostavne glasovne naredbe Vašem asistentu: Siri, 
Google Assistant ili Alexi (samo na engleskom) i provjerite svjetla, 
rolete i električne uređaje - nije potrebno pomaknuti ni prst.

Scenario za izlazak iz kuće

Želite biti sigurni da ste sve zatvorili ili isključili - samo pritiskom 
na gumb "Away" na scenario sklopki ili kroz aplikaciju možete 
istovremeno isključiti sva svjetla i električne uređaje koje želite i 
spustiti sve rolete pri izlasku iz kuće.

Ostanite u kontaktu s Vašim domom

Provjerite svoj dom jednostavno kao da provjeravate Vaš 
e-mail. Stvorite svakodnevne scenarije koji odgovaraju Vašim 
navikama i stilu života. Uz Vaš pametni telefon i aplikaciju Home 
+ Control imate svoj dom u džepu gdje god se nalazite! Daljinski 
provjeravajte svjetla, rolete i električne uređaje putem pametnog 
telefona, primate obavijesti i nadgledajte potrošnju energije.

Upravljajte temperaturom u Vašem prostoru

Upotrijebite Netatmo pametna rješenja za grijanje (termostat 
i radijatorski ventili) kako biste daljinski uključili kontrolu 
temperature u Vašem domu putem aplikacije Home + Control.
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Glasovni asistenti
Kako bi Vam ponudili što više jednostavnijih i pametnih rješenja za 

Vaš dom, dizajniramo naše proizvode kako bismo bili kompatibilni 

s najbitnijim glasovnim asistentima na tržištu.

Vanjska sigurnosna kamera 

sa svjetlom

Unutarnja sigurnosna 

kamera

Unutarnji bežični 

detektor dima

Termostat

Bežični radijatorski 

termostat

Meteorološka stanica

Senzor kvalitete zraka u 

zatvorenim prostorima

Povezivi mehanizmi iz linija 

ožičenja Living Now with 

Netatmo & Living Light with 

Netatmo & Classia with 

Netatmo

NAPOMENA: Glasovni pomoćnici dostupni su samo na engleskom jeziku
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Aplikacije Netatmo
Naše su aplikacije posebno dizajnirane za daljinsko upravljanje 

našim proizvodima, kako bi ih mogli sigurno i praktično koristiti 

s bilo kojeg mjesta u svijetu.

Redovito ih nadograđujemo kako bismo ugradili poboljšanja u 

ergonomiji ili korištenju aplikacija.

Netatmo Security

Netatmo Energy

Netatmo Weather
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Aplikacije with Netatmo

Legrand 
Home + Control
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Legrand d.o.o.
Zavrtnica 17,
10 000 Zagreb, Hrvatska
tel.: +385 1 606 43 50
www.legrand.hr

Legrand SNC
Predstavništvo u BiH
Džemala Bijedića 129,
71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
tel.: +387 33 711 025
www.legrand.ba

www.netatmo.com

Netatmo_21x29_CROATIAN.indd   4 19.2.2021.   8:53:54


